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Inzake: betaald parkeren in de Visserijbuurt 
 
  De gemeenteraad 
 

Het raadslid de heer R. Guernaoui heeft op 26 januari 2009 een brief met daarin zeven vragen aan 
de voorzitter van de gemeenteraad gericht. 
Ingevolge het bepaalde in artikel 38, van het reglement van orde voor vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad, antwoorden wij als volgt. 
 
Vanaf 1 februari 2009 wordt betaald parkeren ingevoerd in de Visserijbuurt op Scheveningen. 
Tegelijk met de invoering tolereert de gemeent niet meer dat er in de Willem Beukelszoonstraat op 
de stoep wordt geparkeerd. 
Bewoners van deze straat worden sinds kort bekeurd voor het parkeren op de stoep. Daarom zetten zij 
de auto op de straat, waardoor de rijbaan dusdanig smal wordt dat er geen hulpdiensten en 
vuilniswagens door kunnen. 
 
1. Voor de automobilist is het nu onduidelijk waar wel en waar niet geparkeerd mag worden. 

Is het college bereid om de onduidelijkheden te inventariseren door op korte termijn in gesprek 
te gaan met de bewoners? 

 
Nee. Op 28 januari 2009 zijn in de Willem Beukelszoonstraat en Willem Kuijperstraat brieven 
verspreid waarin staat vermeld dat het parkeren op het trottoir voorlopig wordt toegestaan. 
Na de herinrichting die op korte termijn wordt uitgevoerd, mag aan aan beide zijden van de straat 
worden geparkeerd.  
Hiermee is de onduidelijke situatie verdwenen. 
 
2. Welke maatregelen kan het college nemen om de onduidelijke situatie op te heffen? (Bijvoorbeeld 

het plaatsen van parkeerverbodsborden.) 
 
Zie antwoord op vraag 1.  
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3. Hoeveel geregistreerde auto’s zijn er in de Visserijbuurt? Is dit inclusief lease auto’s en 
bedrijfswagens? 

 
Uit het onderzoek voor het raadsvoorstel ‘Aanpak parkeren woongebieden’ bleek dat in 
de Visserijbuurt in 2007 1.232 auto’s geregistreerd stonden. Hierbij wordt gerekend met 
een gemiddeld percentage van 10% leaseauto’s. Echter, in het totale gebied Scheveningen Dorp-Oost 
zijn 1.533 parkeerplaatsen beschikbaar, waarvan 984 in de Visserijbuurt. In totaal zijn er in het gebied 
1.278 bewonersvergunningen uitgegeven. Het totale gebied, en niet alleen de Visserijbuurt, dient 
de parkeerdruk te kunnen opvangen.  
 
4. Hoeveel beschikbare parkeerplaatsen zijn er in de Visserijbuurt? 
 
Zie antwoord op vraag 3. 
 
5. Hoeveel vergunningen zijn er voor de Visserijbuurt aangevraagd? Hoeveel vergunningen zijn er 

uitgegeven? 
 
De Visserijbuurt ligt in het betaaldparkerengebied Scheveningen-Dorp-Oost. Zie hiervoor het anwoord 
op vraag 3. 
 
6. Is het juist dat sommige bewoners hun vergunning nog niet hebben gekregen, terwijl deze op tijd is 

aangevraagd en al wel is betaald? 
 
Voor een invoering moeten duizenden vergunningen ineens geproduceerd worden. Om misbruik 
te voorkomen kunnen vergunningpassen slechts geactiveerd worden als de betaling gerealiseerd is en 
het geld niet meer teruggeboekt kan worden. Daarna kan de productie van de duizenden passen 
definitief worden. De passen zijn in de laatste dagen van januari bij de vergunninghouders 
aangekomen. 
 
7. Wanneer een bewoner een parkeervergunning heeft, mag hij of zij er dan vanuit gaan dat er ook 

een parkeerplaats voor hem of haar in de wijk is? 
 
Het nieuwe betaald parkerengebied Scheveningen-Dorp-Oost moet de totale parkeerdruk kunnen 
opvangen. Dit betekent dus geen plaatsgarantie in de straat, maar in het gebied waar de vergunning 
geldig is. 
 
Het college van burgemeester en wethouders, 
de secretaris, de burgemeester, 
 
mw. A.W.H. Bertram J.J. van Aartsen 



 
 
DSB/2009.197  3 
 
 

 

afdruk aan: 
- DSB/Parkeren, P. Huijsmans, DIV (SBHUYSP, parkeren@dsb.denhaag.nl) 
- DSB/Az, F. de Koning (SBKONIF) 
 
 
 




